
Resultaten vragenlijst  
 
Hieronder staan de definitieve resultaten van de vragenlijst. Na elke vraag volgt een korte tekst 
waarin de belangrijkste conclusies worden beschreven. Ook volgt er na elke vraag een grafiek waarin 
het verloop van de stemming te zien is. Verder volgen er na een aantal vragen GIS kaarten. Deze 
kaarten geven het stemverloop weer van de deelnemers per postcodegebied.  

 

De verdeling van het aantal deelnemers per postcodegebied is als volgt: 

Vught (postcodegebieden 5261, 5262, 5263, 5264): 200 deelnemers 
Cromvoirt (postcodegebied 5266):  7 deelnemers 
Helvoirt (postcodegebied 5268): 22 deelnemers 
Overig (verkeerd ingevulde postcodegebieden/personen die een bedrijf/organisatie binnen Vught 
vertegenwoordigen maar niet in de gemeente wonen): 20 deelnemers. 
 
In totaal hebben 249 inwoners/bedrijven/organisaties van de gemeente Vught de vragenlijst 
ingevuld.   

Let op:  
Aan het einde van dit verslag worden de vragen over ‘Uw beleving van het openbaar groen in Vught’ 
nog een keer weergeven. Hierbij worden vergelijkingen gemaakt. Door deze vergelijkingen te maken 
kunnen we zien of de mening van de deelnemers is veranderd na het invullen van de vragenlijst. 
 
Een ander aandachtspunt is dat in het postcodegebied 5264 maar één deelnemer de vragenlijst heeft 
ingevuld. In de uitleg per vraag zullen we niet ingaan op dit postcodegebied alleen, maar de 
resultaten vergeleken met de andere postcodegebieden van de kern Vught. 



Uw beleving van het openbaar groen in Vught 
 

1. Het groen in mijn dorp vind ik: 
Het merendeel van de deelnemers vindt het groen in hun dorp goed. Daarnaast is30% van de 
deelnemers neutraal over deze stelling. Verder valt het op dat de deelnemers van de kern 
Cromvoirt het groen iets slechter in hun dorp vinden dan de deelnemers van de andere 
kernen. 
 

 
 

 



2. De hoeveelheid groen in mijn dorp vind ik: 
Ongeveer de helft van de deelnemers vindt de hoeveelheid groen in hun dorp goed. Ook valt 
op 30% van de deelnemers neutraal is over deze stelling. Verder valt op dat deelnemers uit 
Helvoirt, Cromvoirt en ‘Overig’  minder tevreden zijn over de hoeveelheid groen dan 
deelnemers uit Vught. 
 

 
 

 



3. Het onderhoud van het groen in mijn dorp vind ik: 
Bijna de helft van de deelnemers vindt het onderhoud van het groen in hun dorp goed. 
Daarnaast is ongeveer een derde van de deelnemers  neutraal over deze stelling. Verder valt 
op dat alle deelnemers van de kern Cromvoirt het onderhoud (zeer) slecht vinden of neutraal 
zijn over de stelling. 
 

 
 

 

 



4. De aanwezigheid van groen in mijn dorp vind ik: 
Bijna alle deelnemers vinden de aanwezigheid van groen in hun dorp (zeer) belangrijk.  
 

 
 

  



Thema’s 
 

Let op: alleen bij de thema’s identiteit en samenwerking is het stemgedrag per postcodegebied 
weergeven. Deze thema’s sluiten eerder aan bij de lokale beleving dan de thema’s biodiversiteit, 
klimaatadaptatie en gezondheid die vaker globaal worden beleeft.  

5. Ik vind biodiversiteit: 
Bijna alle deelnemers vinden het thema biodiversiteit belangrijk tot zeer belangrijk.  
 

 

  



6. Ik vind klimaatadaptatie: 
Bijna alle deelnemers vinden het thema klimaatadaptatie belangrijk tot zeer belangrijk. 
 

 
 
 

  



7. Ik vind gezondheid: 
Bijna alle deelnemers vinden het thema gezondheid belangrijk tot zeer belangrijk. 
 

 
 
 

  



8. Ik vind identiteit: 
De meeste deelnemers vinden het thema identiteit belangrijk tot zeer belangrijk. Ongeveer 
16% van de deelnemers neutraal is over deze stelling. De deelnemers van Helvoirt en ‘Overig’  
stemmen iets vaker neutraal dan deelnemers van de andere postcodegebieden.  
 

 
 

 
 

 



9. Ik vind samenwerking: 
De meerderheid van de deelnemers vindt het thema samenwerking belangrijk tot zeer 
belangrijk. Verder valt op dat een vijfde van de deelnemers neutraal is over deze stelling. 
 

 
 

 



Thema 1: Biodiversiteit 
 

10. Afwisseling in beplanting is belangrijker dan een nette uitstraling. 
Bijna 80% van de deelnemers is het (helemaal) eens met deze stelling. Iets meer dan een 
tiende van de deelnemers is het oneens met deze stelling. 
 

 
 

  



 
11. Het is belangrijk dat de gemeente natuureducatie geeft aan jong en oud. 

De meeste deelnemers zijn het (helemaal) eens met deze stelling. Iets meer dan 16% van de 
deelnemers is neutraal over deze stelling. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



12. De gemeente moet ecologische verbindingszones uitbreiden zodat plant- diersoorten zich 
makkelijker kunnen verplaatsen. 
Bijna alle deelnemers zijn het (helemaal) eens met deze stelling. 
 

 

  



 
13. Inwoners moeten bijdragen aan het verhogen van de biodiversiteit in het dorp. 

Bijna alle deelnemers zijn het (helemaal) eens met deze stelling. 
 

 

  



Thema 2: Klimaatadaptatie 
 

14. De gemeente moet meer inzetten op klimaatadaptief groen om de gevolgen van droogte, 
hittestress en wateroverlast te verminderen. 
Bijna alle deelnemers zijn het (helemaal) eens met deze stelling. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



15. In de gemeente zijn er genoeg groene verblijfsruimtes die verkoeling bieden op warme, 
zomerse dagen. 
De meeste deelnemers zijn neutraal over deze stelling. Daarnaast zijn zowel ongeveer 30% 
van de deelnemers het (helemaal) eens als (helemaal) oneens is met deze stelling. Verder 
valt op dat de meeste deelnemers uit Helvoirt en ‘Overig’ het eerder (helemaal) oneens dan 
(helemaal) eens zijn met deze stelling. 
 

 
 

 
 



16. Het is belangrijk dat de gemeente meer informatie geeft over mogelijkheden om de eigen 
tuin klimaatadaptief in te richten. 
De meeste deelnemers zijn het (helemaal) eens met deze stelling. Iets minder dan 20% van 
de deelnemers is neutraal over deze stelling. 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 



17. Groene verblijfsruimtes zoals parken en speelplekken mogen tijdelijk onder water staan 
om water op te vangen na extreme regenbuien. 
Het merendeel van de inwoners is het (helemaal) eens met deze stelling.  
 

 
 

 
 

  



Thema 3: Gezondheid 
 

18. Het groen in mijn omgeving is aangenaam om in te verblijven. 
Iets meer dan de helft van de inwoners vindt het groen in zijn of haar omgeving aangenaam 
om in te verblijven. 16%  van de deelnemers is neutraal over deze stelling. 
 

 
 

 



19. In mijn omgeving zijn er genoeg groene sport- en speelmogelijkheden. 
Iets meer dan de helft van de deelnemers is het (helemaal) eens met deze stelling. Bijna een 
op de vijf deelnemers is het (helemaal) oneens met de stelling. In de kernen Helvoirt, 
Cromvoirt en ‘Overig’ zijn de deelnemers minder tevreden dan de deelnemers uit Vught. 
 

 
 

 
 
 



 

20. In de gemeente zijn voldoende groene wandel- en fietsroutes aanwezig. 
Iets meer dan de helft van de deelnemers is het (helemaal) eens met deze stelling. Ook is iets 
meer dan een op de vijf deelnemers neutraal over deze stelling. Verder valt op dat 
deelnemers van de kern Helvoirt en Cromvoirt iets minder tevreden zijn dan deelnemers uit 
de kern Vught. 
 

 
 

 
 



21. Iedere inwoner van de gemeente heeft recht op zicht op groen vanaf zijn of haar woning. 
De meeste inwoners zijn het (helemaal) eens met deze stelling. Bijna een vijfde van de 
deelnemers is neutraal over deze stelling. In de kern Cromvoirt stemmen meer mensen 
neutraal vergeleken met de andere kernen. 
 

 
 

 
 

  



22. In mijn omgeving zijn er genoeg groene verblijfsruimtes die ruimte bieden om mensen te 
ontmoeten. 
Ongeveer de helft van de inwoners is het (helemaal) eens met deze stelling. Daarnaast zijn 
30% van de deelnemers neutraal over deze stelling. Verder valt op dat deelnemers uit 
Helvoirt en Cromvoirt  het vaker (helemaal) oneens of neutraal over deze stelling zijn dan de 
andere deelnemers. 
 

 
 

 



Thema 4: Identiteit 
 

23. Ik ben trots op het groen in mijn gemeente. 
Iets meer dan de helft van de inwoners is het (helemaal) eens met deze stelling. Ook is bijna 
een op de drie deelnemers neutraal over deze stelling. Verder valt op dat de meeste 
deelnemers uit Helvoirt neutraal of het (helemaal) oneens hebben gestemd.  
 

 
 

 
 



24. Ik kan groene plekken opnoemen die horen bij de geschiedenis van de gemeente. 
De meerderheid van de deelnemers kan plekken opnoemen die horen bij de geschiedenis 
van de gemeente. Verder valt het op dat een op de vijf deelnemers neutraal is over de 
stelling. 
 

 
 

 
 
 



25. Het groen in mijn dorp nodigt bezoekers uit om wat langer te verblijven. 
Bijna de helft van de deelnemers is het (helemaal) eens met deze stelling. Bijna 40% van de 
deelnemers neutraal is over deze stelling. Verder valt op dat meer deelnemers uit Cromvoirt 
het (helemaal) oneens dan (helemaal) eens zijn met deze stelling. 
 

 
 

 

  



Thema 5: Samenwerking 
 

26. Ik weet waar ik informatie kan vinden over werkzaamheden in het openbaar groen in mijn 
dorp en ik vind de hoeveelheid informatie voldoende. 
Iets meer dan de helft van de inwoners is het (helemaal) oneens over deze stelling. Ook is 
bijna een derde van de deelnemers neutraal over deze stelling. Verder valt op dat geen een 
deelnemers uit Cromvoirt het (helemaal) eens is met deze stelling. 
 

 
 

 
 
 



27. Ik krijg genoeg mogelijkheden om mee te denken over de inrichting van het openbaar 
groen in mijn woonomgeving. 
De meeste deelnemers zijn het (helemaal) oneens over de stelling. Verder valt het op dat iets 
meer dan 40% van de deelnemers neutraal is over deze stelling.  
 

 
 

 

  



 
 

28. Ik krijg genoeg mogelijkheden om mee te helpen met het inrichten van het openbaar groen 
in mijn straat. 
Ongeveer de helft van de deelnemers is het (helemaal) oneens met deze stelling. Een derde 
van de deelnemers is neutraal over deze stelling. Verder valt op dat alleen een aantal 
deelnemers uit Vught en ‘Overig’ het (helemaal) eens zijn met deze stelling. 
 

 
 

 



 

29. Ik zou graag de mogelijkheid krijgen om gemeentelijk groen zelf in te richten of te 
onderhouden. 
Bijna 40% van de deelnemers is neutraal over deze stelling. Verder zijn meer deelnemers het 
eens met deze stelling dan deelnemers die oneens zijn.  
 

 
 

  



Uw beleving van het openbaar groen in Vught 
 

01b. Het groen in mijn dorp vind ik: 
Meer dan de helft van de deelnemers vindt het groen in hun dorp (zeer) goed. Een derde van de 
deelnemers is neutraal over deze stelling. Verder valt op dat geen een deelnemers uit Cromvoirt 
neutraal is over deze stelling. 

 

 



02b. De hoeveelheid groen in mijn dorp vind ik: 
De meeste deelnemers vinden de hoeveelheid groen in hun dorp voldoende. Bijna een derde is 
neutraal over deze stelling en bijna 30% vindt dat er (veel) te weinig groen in hun dorp is. Over 
het algemeen zijn de deelnemers erg verdeeld over deze stelling. Dit is ook te zien in het 
stemgedrag per kern. 
 

 

 
 
 



03b. Het onderhoud van het groen in mijn dorp vind ik: 
De meeste deelnemers vinden het onderhoud in hun dorp (zeer) goed. Bijna een derde van de 
deelnemers is neutraal over de stelling en ongeveer een vijfde van de deelnemers vindt het 
onderhoud van het groen in hun dorp (zeer) slecht. Verder valt op geen een deelnemer uit 
Cromvoirt het onderhoud (zeer) goed vindt.  
 

 

 

 



04b. De aanwezigheid van groen in mijn dorp vind ik: 
De meeste inwoners vinden de aanwezigheid van groen in hun dorp (zeer) goed. Wel valt op dat de 
deelnemers uit de kern Helvoirt minder tevreden zijn over de aanwezigheid van het groen dan in de 
andere kernen.  
 

 

 



Vergelijking: Uw beleving van het openbaar groen in Vught 
Hieronder staan de stellingen over de beleving van het openbaar groen nog een keer weergeven. Een 
aantal vragen over ‘Uw beleving van het openbaar groen in Vught’ zijn twee keer gesteld in deze 
vragenlijst. Dit hebben we gedaan om te kijken of deelnemers een andere blik op het openbaar 
groen hebben na het invullen van de vragenlijst. 

De eerste grafiek (1) geeft telkens de stellingen weer die aan het begin van de vragenlijst zijn gesteld. 
De tweede grafiek (2) geeft de stellingen weer aan het einde van de vragenlijst. 

1: Het groen in mijn dorp vind ik: 

 

2: Het groen in mijn dorp vind ik: 

 

 
Vergelijking van de grafieken: De deelnemers zijn na het invullen van de vragenlijst niet duidelijk van 
mening veranderd.  



1: Het onderhoud van het groen in mijn dorp vind ik: 

 

2: Het onderhoud van het groen in mijn dorp vind ik: 

 

 

Vergelijking van de grafieken: De deelnemers zijn na het invullen van de vragenlijst niet duidelijk van 
mening veranderd. 
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